EPQTHZEIZ-AZKHZEIZ:

1. ZTnv euBuypauun ohaAA Kivnon o puBudg petaBoAng TG B€ong ivai:
a. (JZ1abepog
B. (JZ1aBepdc Kkat BeTIKAC
y. (J=100epde kal apvnTIKAG
5. (IMnsév.

2. Toieg atrd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG €ival Ol CWOTEG;
H egiowon kivnong evdég cWPaATog TToU KIveiTal euBUypappa gival:  x =10+15¢, 6tTou
TO X METPIETOI OE M Kal TO t 0€ Sec, TO CWUA:
a. (J To owpa kiveital ue otabepr] Taxitnta v = 10m/s
B. (J To owpa dev €xel oTaBepr TaXUTTA
y. (J To owpa kiveitar ue otaBepn taxutnra 15km/h
5. (J To owya TV XpoVIKA OTIYUA t, = OsecPpiokeral omn B€on x, = Om
e. (J Tnv xpovikA oTiyuA ¢ =1sec n Tax0TNTA TOU OWUPATOS EivVal v=15m/s ka
n 6éon x=+25m
3. ZTIG TTAPAKATW TTPOTACEIS CNUEIWOTE PE EVA Z TIG CWOTEG Kal JE Eva A TIG
NavBaopuéveg.
a. J H perarémon sival povoueTpo MéyeBog.
B. (J H petarémion e€apTdral ammd T TPATIO TTOU KIVRBNKE TO OWHa KAl 81 oTTO ThV
QapXIKN Kal TEAIKA B€0n TOu CWPATOG.
y. (J Otav n petarémon A 7 €VOG OWHATOG VIO TO XPOVIKS didoTnua A gival undév
TOTE TO CWHA UTTOXPEWTIKAG €ival akivnTo.
5. (J Ztnv euBUypappn opaAr Kivnon n Taxitnta gival avaAoyn PE TO XPOVO TG
Kivnong.
. (J Ztnv euBUypappn odaAr Kivnon To uéTpo TNG METATOTTIONG I00UTAI UE TO
dlaoTnua TTou didvuaoe TO KIVNTO.
or. (J Zmnv €ublypappun odoAR Kivnon n péon TaxuTnTa Kol n oTiypiaia Taxdtnta
OUUTTITITOUV, OTTOIAONTTOTE XPOVIKA OTIYMUN.
¢. (J To TaxUPETPO TOU QUTOKIVATOU WOG DEIXVEI TO PETPO TNG OTIYHICIAg TaxUTTASg
ag.
gél TNV €uBUYPAUKN OPOAL Kivnon To PETPO TNG METATOTTIONG €ival avGAOYo PE TO
XPOVO Kivnong.
4. XTIG TTOPAKATW TTPOTACEIC CNUEIOTE PE Eva 2 TIGC OWOTEG Kal YE Eva A TIg
AavBoopéveg H e€iowon kivnong e&vog OCWMPOTOG TIOU  KIVEITAI  EUBUYpANPO
giva:x =10—-2-t, é1mou 10 X PETPIETAI OE M KOl TO t O€ Sec, To CWUa:
a. (J To owpa extelei euBUYpapun odaAr Kivnon.
B. (J To owpa Kiveital ye 0TaBepn TaxUTTA U=2m/s.
y. (J To owpa kiveitarl pe otabepn Taxuthta u=-2km/h.
5. (J To owua v xpovikA oTiyun t, = 0s, BpiokeTal oTn Béon X, =10m
e. (J Tnv xpovikr oTiyu t, =5s n TaxytnTa Tou GWPATOG gival U, = —2m/S Kai N
Béon Tou X =0m
5. Z1nv euBlypapun oyaAn kivnon:
a. (JH 6¢on sivar avéidoyn Tou xpovou.
B. (J H taxutnTa 1000Ta1 e TO pUBUSG PETABOARS TNG BEDTC.
y. (JO puBpéc petaBoArg Tng Béong cival oTaBepdg.
5. (JH taxutnTa gival avaAoyn Tou Xpovou.
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6. 'Eva autokivnTto KIvoUpEevo euBUypaupa oJaAd, Tn XPoVvIKA oTiyun te=0 diépxeTal
a1d TN 601N Xo=+5m Kail TN XPoVIKNA oTIiyunA ti=2sec diépxetal amod T 8éon x1=25m. H
aAyEBPIKA TIPA TNG TaXUTNTAG TOU gival:

a. (J -10m/s
B. (J1om/s
y. D15m/s
5. (J-15m/s

7. 'Eva cwpa ekTeAEl euBUYpapun odaAr Kivnon mavw otov déova X'X. Tn Xpovikn
oTIiyun t1=0s 10 cwua TTePVA atmd T 6éon X3=+10m, evw TN XPOVIKN OTIYMN t2=6s
TTEPVA atro Tn B€on X,=22m.

a. Na Bpebei n TaxuTnTa TOU CWHATOG.

B. Na BpeBei n e€iowon Tng Kivnong.

Y. Na BpeBei n B€on Tou CWPATOG TN XPOVIKA OTIYUN t3=8s

8. Zwpdario kiveital eTédvw oTov GEova XX e aTaBepr) TaxUuTnTa TNG OTTOIAC N
aAyeBpik Tiun eival +10m/s. Tn xpovikA oTiyun to=0sec diépxeTal amd Tn Béon
Xo=0m.Na uttoAoyioeTE:

a. Tn xpovikn oTiypr] Tou Ba &1€ABel atrd Tn B8€an +30m
B. Tn B€on Tou cwuaTiou TN XPOVIKK GTIyu 6sec

9. Zwpdario Kiveital eTavw oTov aEova X’X e aTaBepr| TaxuTnTa. Tn XPOVIKA OTIYUA

to=0sec diEpxeTal atTd TN B€0N Xo=-6M, EVW TN XPOVIKN OTIYUA ti=2sec dIEpXETAl OTTO

Tn 60N x1=+2m. Na BpeiTe:

a. Tnv aAyeBpikA TiuA TNG TaxUTNTAG TOU

B. Tn METATAOTTION TOU CWHATIOU YIa TN XPOVIKA DIAPKEIA YETALU 3sec-6sec

y. Tn Béon Tou ocwpartiou TN Xpovikr oTiyun 6sec

0. To didotnua Trou Oiavuel TO CWHATIO KATG Tn OIAPKEId TOU TETAPTOU
OEUTEPOAETTTOU TNG Kivnong Tou

10. ZwpdTio KiveiTal ETTAVW aTov dova X'X hue oTabepn Taxutnta 18km/h. Tn
XPOVIKA OTIYUA to=0sec diépxeTal atrd T 8€on Xo=+2m. Na uTToAOYiOETE:

a. Tn XPOoVIKA OTIYN TTOU N YETATOTTION Tou gival 10m
B. Tn 6éon Tou cwuaTiou TN XPOVIKA OTIYUA 4sec
Y. Tnv amméoTacn 1Tou dlavuel TO CWHATIO OTN XPOVIKN dIdpKela HETagu 3sec-8sec

11. AutokivnTo Kiveital ge oTaBepn TaxutnTa eTévw o€ euBUypaupo dpouo. Tn
XPOVIKAy OTiyur to=0sec OiépxeTal amd TN Béon Xo=-50m &evw TN XPOVIKA OTIyuN
ti=5sec diépxeTal atrd TN 6€on x1=50m. Na BpeiTe:

a. Tnv aAyeBpIkn TIUA TNG TaXUTNTOG

B. Tn petatdtmion Tou yia Tn xpovikn didpkeia yetagu Osec-10sec

y. Tn 6€on Tou Tn Xpovikni oTiyun 10sec

0. To didotnua 1Tou dlavuel atrd Tn XPoVIK oTiyu 10sec €wg TN XPOVIKA OTIYHN
20sec

12. SwWATIO KIVEITAI ETTAVW OTOV Afova X'X uE oTaBepn TaxUuTnTa. Tn XPOVIKN OTIYUA
to=2sec diépxeTal amd TN BEon Xe=-10m, evwd TN XPOVIK OTIyUR ti=5sec diépxeTal
atrd 1n Béon x1=+20m. Na BpeiTe:

a. Tnv aAyeBpIkn TIUA TNG TaxUTNTOG TOU

B. Tn METATATTION TOU CWHATIOU YIa TN XPOVIKA dIdpKEIa YETALU 3sec-6sec

y. Tn 6€0on ToUu cwuartiou Tn XPOVIKA OTIyun 6sec
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